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K 

žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím - odmítnutí žádosti 

 

Digitální a informační agentura, odbor služeb eGovernmentu (dále také „Agentura“), obdržela dne 22. 
ledna 2025 žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále také „InfZ“), 
podanou (osobní údaje anonymizovány), jakožto žadatelem (dále také „žadatel“). 
 
V reakci na žádost Digitální a informační agentura jakožto povinný subjekt podle § 2 InfZ ve spojení 
s § 15 odst. 1 a § 20 odst. 4 písm. a) InfZ a zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, vydává 
 

rozhodnutí, 
 
jímž se žádost o informace odmítá. 
 

Odůvodnění: 
 
Digitální a informační agentura, odbor služeb eGovernmentu, obdržela dne 22. ledna 2025 žádost podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále také „InfZ“), podanou (osobní údaje 
anonymizovány), jakožto žadatelem. 

 
Žadatel požaduje informaci „žádám o poskytnutí všech dokumentů, které jste mi doručovali do mé datové 
schránky v roce 2023“ . Žadatel v žádosti uvádí též identifikátor své datové schránky, ve vztahu k níž 
žádost učinil. 
 
Pokud jde o dokumenty, jejichž odesílatelem vůči žadateli byla Agentura, tato žádné dokumenty žadateli 
v roce 2023 do datové schránky neodesílala. 
 
Pokud jde o dokumenty, jejichž odesílatelem byli vůči žadateli v roce 2023 jiní držitelé datových schránek 
než Agentura, podle § 14 odst. 6 ve spojení s odst. 2 zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech 
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a autorizované konverzi dokumentů, platí, že Agentura, ač je správcem informačních systému datových 
schránek, není oprávněna k přístupu do datových schránek jiných subjektů. 
 
Podle § 4 odst. 4 InfZ platí, že povinnost poskytovat informace se netýká mj. vytváření nových informací. 
Podle § 11b InfZ platí, že povinný subjekt (zde Agentura) může odmítnout žádost o poskytnutí informace, 
jestliže požadovanou informaci nemá a jestliže mu povinnost ji mít nevyplývá ze zákona. 
 
Na žádost vztaženo - pokud jde o dokumenty, jejichž odesílatelem vůči žadateli byla v roce 2023 
Agentura, takové dokumenty neexistují a nelze je tedy poskytnout. Pokud jejichž odesílatelem byli vůči 
žadateli v roce 2023 jiní držitelé datových schránek než Agentura, Agentura nemá nejen povinnost, ale 
má dokonce výslovný zákonný zákaz těmito informacemi disponovat, proto ani tyto informace nelze 
poskytnout. 
 
S ohledem na uvedené rozhodla Agentura tak, jak je uvedeno ve výroku. 
 

Poučení: 
Proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti lze podat podle § 16 odst. 1 InfZ ve spojení s § 152 odst. 1 správního 
řádu, rozklad. Rozklad je možné podat do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí (§ 16 odst. 3 InfZ), a to 
k Agentuře, nejlépe cestou odboru služeb eGovernmentu, o rozkladu rozhoduje ředitel Agentury (§ 16 
odst. 3 Infz ve spojení s § 152 odst. 2 správního řádu). 
 

 

 

S pozdravem 

MGR._ING._ONDŘEJ_MENOUŠEK_ 

ŘEDITEL_ ODBORU_SLUŽEB_EGOVERMENTU_ 

 

 

 


